

TÉMATICKÝ PLÁN 8. třída

ZEMĚPIS

2022/2023

Září:	Opakování Amerika, Asie
Říjen:	Evropa Základní charakteristika kontinentu Přírodní podmínky Obyvatelstvo Hospodářství
Listopad:	Východní Evropa Severní Evropa
Prosinec:	Jižní Evropa
Leden:	Jihovýchodní Evropa Západní Evropa Střední Evropa
Únor:	Souhrnné opakování učiva Evropy politická mapa světa přehled států podle rozlohy a počtu obyvatel souhrnné opakování Evropy
Březen:	Česká republika - Poloha, rozloha ČR, Přírodní podmínky
Duben:	Obyvatelstvo ČR, Doprava, Hospodářství,
Květen, červen:	Průmysl, Kraje, Opakování

Zeměpis	8. ročník
Výchovné a vzdělávací strategie	<ul style="list-style-type: none">• Kompetence k učení• Kompetence k řešení problémů• Kompetence komunikativní• Kompetence sociální a personální• Kompetence občanské• Kompetence pracovní

Průřezová témata, přesahy, souvislosti
ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA - Ekosystémy
Moře a jeho vliv na biosféru. Umělý ekosystém, jeho funkce a vztahy k okolí.

ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA - Lidské aktivity a problémy životního prostředí
Změny v krajině. Ochrana životního prostředí.
ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA - Vztah člověka k prostředí
Aktuální ekologické problémy. Prostředí a zdraví. Nerovnoměrnost života na Zemi. Globalizace.
ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA - Základní podmínky života
Ekosystémy- biodiverzita. Přírodní zdroje a jejich udržitelnost.
MEDIÁLNÍ VÝCHOVA - Fungování a vliv médií ve společnosti
Role médií v politických změnách. Vliv médií na každodenní život člověka.
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA - Hodnoty, postoje, praktická etika
Analýzy vlastních i cizích postojů a hodnot. Vytváření povědomí o kvalitách typu odpovědnost, spolehlivost, spravedlivost, respektování.
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA - Mezilidské vztahy
Lidská práva jako regulativ vztahů.
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA - Poznávání lidí
Rozvoj pozornosti vůči odlišnostem.
VÝCHOVA DEMOKRATICKÉHO OBČANA - Principy demokracie jako formy vlády a způsobu rozhodování
Demokracie jako protiváha diktatury a anarchie.
VÝCHOVA K MYŠLENÍ V EVROPSKÝCH A GLOBÁLNÍCH SOUVISLOSTECH - Evropa a svět nás zajímá
Naši sousedé v Evropě. Život v jiných zemích Evropy a světa.
VÝCHOVA K MYŠLENÍ V EVROPSKÝCH A GLOBÁLNÍCH SOUVISLOSTECH - Jsme Evropané
Kořeny a zdroje evropské civilizace. Co Evropu spojuje a co ji rozděluje.
VÝCHOVA K MYŠLENÍ V EVROPSKÝCH A GLOBÁLNÍCH SOUVISLOSTECH - Objevujeme Evropu a svět
Evropské krajiny.